



Елена Васильевна Гребеникова,
заместитель директора
по библиотечной работе ТОГБУК
«Тамбовская областная детская
библиотека»

Детская библиотека в тренде: мифы и реальность



В последние годы мы с вами наблюдаем активную «перезагрузку» библиотечного дела. Для государства библиотеки (по меткому выражению Татьяны Филипповой, редактора журнала «Библиотечное дело») – «что чемодан без ручки» (и нести тяжело, и бросить жалко). Для большинства населения – «терра инкогнита» – параллельные миры. Поэтому периодически вспыхивают дискуссии «Какой быть библиотеке сегодня?».

На сегодняшний день четко просматриваются три тренда: оптимизировать (убрать избыточные функции, сократить сотрудников для экономии бюджетных средств), добавить клубные формы работы (превратить библиотеки в культурно-досуговые центры) и, наконец, оставить «классический вариант» – «библиотека как совокупность двух главных составляющих: человека и книги, информации и общения» (С. Басов).



В студии анимации
«МультиТерра»

